

女子重复伎俩实施诈骗,就在继续作案时——

被骗出租车司机一眼认出抓个正着

本报讯(记者庞赟 通讯员陈昭 谭秉发 皮蓓)“你好,我的手机不能扫码,能借用一下你的手机吗?”近日,崇阳出租车司机皮先生出于好心将手机借与一女子,谁知被骗走近3万元。好在另一名被骗出租车司机一眼认出该女子,后被崇阳警方控制。

今年1月16日,皮先生驾驶出租车在通城县一酒店门口等客人。这时,一名30岁左右、体型偏瘦的黄头发女子,怀里抱着一名婴儿,朝皮先生走过来。

“师傅,我要包车去崇阳县医院买药,买药之后再返回这里来,走不走?”皮先生随即答应。

“师傅,我的手机微信不能扫码转账,而且微信限额了,不能去付钱买药,

能不能把您的手机借给我用一下?”到了崇阳之后,该女子开口向皮先生求助。考虑到该女子带着一个婴儿不方便,出于好心,皮先生便将手机借给了她。

谁知,该女子拿到皮先生的手机后,利用人脸验证功能,把皮先生的微信支付密码修改了,顺带转走了里面的29000多元。一顿操作之后,她将手机还给了皮先生,就去“买药”了。

此时的皮先生还不知道该女子这一连带的操作,仍在耐心等待该女子买完药后,将她送回通城。

等了好久,也没见到该女子踪影。皮先生翻看手机微信,这才发现微信钱包的钱没有了。察觉自己被骗了,皮先生赶紧前往崇阳县公安局天

城派出所报警。

就在警方紧密侦破案件的同时,几天之后,这名女子将同样的伎俩用在另一名出租车司机身上。谁知道,这名出租车司机之前就被该女子骗过。他一眼认出了该女子,将她抓住,带到了天城派出所。

经过核实,该女子与诈骗皮先生的系同一人,民警当场将其控制。

经查,该女子系安徽省无为市的网上逃犯,其从江苏省出发,利用受害人的同情心,用同种手段一路诈骗至崇阳县,已有多名司机上当受骗。

目前,崇阳警方已为受害人皮先生追回被骗资金27500元。该女子被移交给安徽省无为市公安局处理。

车停放路边被盗 警方2小时破案

本报讯(通讯员周婷)近日,嘉鱼县渡普镇汤某粗心大意,人离开后,没拔电动车钥匙,被“有心之人”盯上了。嘉鱼县公安局渡普口派出所仅用2小时就侦破此案,抓获犯罪嫌疑人1名,并追回被盗电动车。

1月30日10时许,渡普口派出所接到辖区居民汤某报警,称其放在路边的电动车被盗,价值约2800元。接警后,民警立即开展调查取证工作,根据被盗时间点,调取沿线监控视频,锁定了盗窃前科人员姚某某。民警通过摸排走访,于当日中午12时许将姚某某抓获,并追回被盗电动车,此距离发案仅两小时。

经查,姚某某在渡普镇东正街路边闲逛时,看到一辆未拔钥匙的电动车,心中便萌生了占为己有的念头。通过观察四周,趁无人注意时,便迅速发动电动车并快速驶离。经审讯,犯罪嫌疑人姚某某对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人姚某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

社区上门服务暖人心

2月7日,咸安区永安街道南大街社区86岁空巢老人张婆婆家迎来特殊客人——社区工作者上门为她年审社保。截至目前,该社区共为36位独居空巢老人上门年审。

南大街社区表示,将继续为辖区行动不便的老人做好政策宣传和年审服务,把服务窗口延伸到群众家门口,实现老年人办事服务便利化,切实提高群众获得感、幸福感。

(记者葛利利 通讯员刘佳敏)



寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2017年1月14日21时在通城县麦市镇天岳村四组本人家门口捡拾女性弃婴一名,(姓名刘梓杏),出生日期(或者估计年龄):2016年12月28日,体重6.8斤,身体左面有个血管瘤,随身携带物品有胶筐、奶粉、奶瓶、花被子。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与刘波海联系,联系电话:13864328553,联系地址:通城县麦市镇天岳村四组。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2023年2月10日



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

中国人寿财险咸宁市中心支公司通山县支公司开业

●记者 傅辉 通讯员 王天明 陈洁

2月9日,中国人寿财险咸宁市中心支公司通山县支公司正式开业。中心支公司党委班子成员、各部门和各支公司、团队主要负责人参加了开业座谈会。中支公司党委书记、总经理唐小平和通山支公司筹备组张珍一同为通山支公司揭牌。张珍致欢迎词并作表态发言,赤壁支公司经理邵冰琴致祝贺词,寿险通山支公司经理陈玉萍带领班子成员成员前来祝贺。

通山支公司是在中支第三业务部基

础上筹建的,通山县支公司的成立,标志着中国人寿财险在服务县域社会经济发展、民生保障,防范化解县域金融风险方面迈上新台阶,能够更好地为通山县的社会经济发展履行中央企业的社会责任。自此,中国人寿财险咸宁市中心支公司实现一市一区四县机构的全覆盖。在开业座谈会上,中支公司党委书记、总经理唐小平对通山县支公司提出四点希望:一是提高政治站位,加强政治学习;二是履行央企责任,服务地方经济;三是释放机构红利,加快业务发展;四是严格合规经营,不越监管红线。



奋进新征程

保险守护稳稳的幸福

咸宁市保险行业协会 主办